

Прокуратура Свечинского района провела проверку исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратура Свечинского района Кировской области провела проверку исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой был выявлен местный житель, имеющий водительские удостоверения на право управления транспортными средствами, состоящий на диспансерном учете у нарколога с диагнозом синдром алкогольной зависимости.

Управление транспортными средствами гражданами, имеющими ограничение к водительской деятельности, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, причинить вред жизни и здоровью граждан, нанести имущественный ущерб.

Прокурор Свечинского района направил в суд административное исковое заявление о прекращении права на управление транспортными средствами ответчика.

Решением Шабалинского районного суда Кировской области от требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле прокуратуры района.